

Секрети українського мистецтва: Шевченко, Розумовські та Катерина Білокур

Маршрут	Київ – Яготин - Богданівка - Київ
Тривалість	1 день



Програма поїздки

07:00 - зустріч туристів в місті Київ,
ст.м. "Вирлиця"

07:30 - виїзд з Києва

Ми вирушимо до Яготина, де відвідаємо палацово-парковий комплекс Розумовських. Ця садиба має особливу історію — саме тут внучка останнього лівобережного гетьмана приймала видатних гостей, серед яких були Є. П. Гребінка, М. В. Гоголь та Т. Г. Шевченко. Саме у Флігелі зупинявся Тарас Григорович Шевченко під час перебування в Яготині, тут Великий Кобзар написав поему «Тризна», записав народні пісні: «Соколе мій, чоловіче», «Ворони клюють». Там відтворено інтер'єр тієї епохи, а також збережено його особисті речі. У історичному музеї розташована картинна галерея, де представлені роботи великих художників, зокрема і численні картини Катерини Білокур в стилі наївного мистецтва. Їхня неймовірна енергетика та краса неможливо передати через екран — щоб відчутти повністю, їх варто побачити наживо, адже кожна пелюстка та листочок зображені з величезною любов'ю. Також у вас буде унікальна можливість побачити фіш арт — картини, створені з риб'ячих кісток, що є особливим видом народного мистецтва, який вражає своєю оригінальністю та деталями.

14:00 Обід у місцевому кафе.

Після цього вирушимо до Богданівки, де відвідаємо будинок, в якому Катерина Білокур провела більшість свого життя та створила більшість своїх робіт. Саме вона надихнула Пабло Пікассо на фразу: "Якби ми мали художницю такого рівня, весь світ заговорив би про неї". Відвідавши її оселю, сидячи на лавках та скринях, ми зануримося в історію кохання до мистецтва, яка осягає кожную деталь її творчості. Розповідь перенесе нас в атмосферу художниці, що важко залишити після такого глибокого занурення в її світ.

18:00 Повернення в Київ до станції метро "Вирлиця"

****Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну.**

У вартість входить



проїзд комфортабельним автобусом
супровід гідом-екскурсоводом

У вартість не входить



вхідні квитки на Експерсійні об'єкти
харчування
особисті витрати, сувеніри

Обов'язкові доплати



- Картинна галерея: дорослі -80грн, діти -40грн, студенти -60грн
- «Флігель Тараса Шевченка»: дорослі -80грн, діти -40грн, студенти -60грн
- Історичний музей: дорослі -80грн, діти -40грн, студенти -60грн
- Будинок Катерини Білокур: дорослі -80грн, діти -40грн, студенти -60грн
- Обід -250грн не обов'язково

